Nejdříve tato moje stará prastará ukázka co visí mnoho let na internetu :

Pochopte, že se jedná o rovnoramenný trojúhelník a v něm o vztahy mezi

A)  „m“ ( „m0“)  a mezi 

B)  „c“  ( „v“ nebo „w“ nebo „u“ ) …. a když máte v záloze už nakrajíčku myšlenku, že

brzo už budete substituovat písmenka „m“ ( „m0“)  za písmenka „c“  ( „v“ nebo „w“ nebo „u“ ) … tak už tím jste si nasadil nové brýle pohledu na vesmír.

                                 1                 c            m           A             hogo               techtle
     ---------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  2
                                 w2               w           mo          B             fogo               mechtle
                 --------

                                 c2 

Přičemž dnešní fyzika jako konvenci užívá   pouze  0 <  ( w = xv/tc )   < 1 =  ( c =  xc/tc ), 

čímž stanoví, že  mění-li se rychlost, nemění se tempo času, ale mění se " ukrojená" vzdálenost tělesem   (při přemístění tělesa) v obou soustavách za stejný čas, při stejném tempu času.

Proto lze napsat : 

                                 1                xc            m           A             abraka         techtle
     ---------------------------    =   ----   =    ----   =    -----    =    ---------    =   ---------  =  2
                                 xv2              xv           mo          B             dabraka       mechtle
                 ---------

                                 xc2 

…stále je to rovnoramenný trojúhelník, respektive dva trojúhelníky, které „se roztrhnou“ a jejich vrchol u pravého úhlu putuje po Thaletově kruhu na opačné strany.

Pythagorova věta o energii

m2.c2                  =     m2.v2      +    m02.c2  ……… ( a* ) 

    A2                    =        B2        +       C2     ……… při    B  = C  je ( a* ) rovnoramenný trojúhelník, 

                                                                                  m2.v2    +  m02.c2
                                                                                     m.v    +  m0.c.

při  m0 = 0 je ( a* )   (  c = v
Přesto problém bude jinde ( a to je to, co já dlouhodobě hledám ), viz ukázky, které jsou např. zde 

http://dvouvelicinovyvesmir.wz.cz/h/h11.rar  . Změny rovnoramenného trojúhelníka  c2  = w2 + w2   jsou FYZIKÁLNĚ komparativní se změnami  rovnoramenného trojúhelníka nikoliv tohoto  m2  =  m02 + m02  ale…ale pozor ( ! )…tohoto m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2 .
a) Změny rovnoramenného trojúhelníka  c2  = w2 + w2   vedou k této úpravě  :
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  ……………………… ( 01 )
c) …a úpravy rovnoramenného trojúhelníka  m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2   vedou k nové vizi ( dole je obrázek  a nahoře je ( N ) a úprava c) za chvíli ) 

b) Nejprve jak by vypadala úprava   m2  =  m02 + m02  
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  …………………… ( 02 ) ;  použijeme 
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 při c) úpravy rovnoramenného trojúhelníka  m2 .tv2 =  m02 .tc2 + m02 . tc2   vedou k této úpravě : 


[image: image4.wmf]2

.

.

.

.

1

1

0

2

2

2

2

0

=

=

-

c

v

v

c

t

m

t

m

t

m

t

m

  ………………….( 02a ) ; použijeme 
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a tím se  ( 02a ) změní na ( 02b)
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  ……………………………. ( 2b )
Pokuste se už konečně pochopit, že   c2  = w2 + w2    je rovnoramenný trojúhelník a … a že obyčejnou matematickou úpravou jeho dojdeme k :
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 a že lze psát    
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 , přičemž právě
to „m“ a „m0“ je v substituci : 
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 …….( ! )  ( 2c ) a pak se onen zlomkový výraz pro součin rychlostí a časů dá do té vlnové funkce ( on totiž vesmír neví co to je rychlost !, on ví a zná jen poměry dimenzí veličin ! )

Tady jen poznámka, že výraz ( 2c ) se v dalších úvahách může psát jinak tj. při použít písmenek „v“ ; „w“ ; u , aby výraz vyhovoval konvenci a Newtonovi …čili pro nezaměnitelnost použití koeficientů a odmocnin ze dvou. Přesto vidíte, že hmota jakoby obsahovala „nerovnovážný člen“   t / t  „navíc“.  Proč ? Plyne to z Newtonovy gravitace  viz jiný elaborát. Bude tu také předveden 

Např. ukázka jednoho z možných stavů :
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  ………… tato rovnice vede k parabole ( parabolám )

w2  =  2 u   ;   u2  =  2 c   ;   w2  =  2 c

Prohlédněte si propojení výkladu nahoře s mým starým výkladem zde níž ( který visí na internetu už mnoho let ). Takže uvidíte k Vašemu údivu jak se „vyrábí“ Klein Gordonova vlnová rovnice prachobyčejně z mé konvence, což je naprosto jednoduchá matematika :
                                      Předvedu tu „relativitu“ opačně ( vyjdu z mé konvence ) :

2 . v     =     c        =    2  k  w         =     2 k2  u
                                                                     
                                                            c2      =      2 . k2 w2     

                                                            c2      =           k2 . w2     +           k2 . w2
                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . w2       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2                       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2           

                                                                                                                                xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m02 .  k2        .  ---     

                                                                                                                                   tc2        

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 .  k2         .  c2   

                                                                                                                 tc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 . ---          .  c2

                                                                                                                 tv2        

                                                                                                                       tc2                 

                                                     m2 .c2      =    m2 . v2            +   m02 . c2 .  ---
                                                                                                                       tv2                        

                                                                                                                          tc2                 

                                                     m2 .c2.c2      =    m2 . v2.c2   +   m02 . c2.c2 .  ---                  01*)

                                                                                                                          tv2      
                                                     m2 . c4         =    m2 . v2.c2   +  m02 . c4 .      t2 / t2            02*)
                                                         C2            =           A2      +               B2

Pythagorova věta o energii              E[image: image11.png]


2            =        p2   .c2  +  m02[image: image12.png]


 . c4 .      t2 / t2            03*)
                                                                               m  . v . xc   =  m0  . c2 . tc  .   tc / tv            04*)  

A protože  03*) je pravoúhlým trojúhelníkem rovnoramenným, pak platí i  A  =  B  tj. 03*), čímž vznikne Heisenbergův princip neurčitosti, ale už opravený o činitele  t / t  gravitačního rudého respektive fialového posuvu. text z data r. 2002

Rovnici 01*) dál už páni fyzikové upravují tak jak to předvedl TNECODE do tvaru vlnové funkce
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  přičemž si neuvědomují že „oni“ vyšli z mé konvence ( anebo já z jejích ? )…takže pane, chybí tam to   t / t anebo ne ? …a ten má pak vliv na to, že „princip určitosti“ se zěmní na princip neurčitosti pokud   t / t  ( k nule, anebo k nekonečnu  … což je ta „časová amplituda přes celý vesmír …. a proto si foton „pamatuje“ co dělá jeho dvojče na konci vesmíru…

Anebo ještě starší mé předvedení, které jsem vymyslel, když mnozí z Vás chodili ještě do jeslí…. 

                Předvedu to opačně ( vyjdu z mé konvence ) :

2 . v     =     c        =    2  k  w         =     2 k2  u
                                                            c2      =      2 . k2 w2     

                                                            c2      =           k2 . w2     +           k2 . w2
                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . w2       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2                       

                                                                                                                      xv2     xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m2 .  k2 . ---  .  ---     

                                                                                                                      xc2        tc2           

                                                                                                                                xc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 . k2 . w2     +   m02 .  k2        .  ---     

                                                                                                                                   tc2        

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 .  k2         .  c2   

                                                                                                                 tc2              

                                                     m2 .c2      =    m2 .        v2     +   m02 . ---          .  c2

                                                                                                                 tv2        

                                                                                                                       tc2                 

                                                     m2 .c2      =    m2 . v2            +   m02 . c2 .  ---
                                                                                                                       tv2                        

                                                                                                                          tc2                 

                                                     m2 .c2.c2      =    m2 . v2.c2   +   m02 . c2.c2 .  ---                  01*)
                                                                                                                          tv2      
                                                     m2 . c4         =    m2 . v2.c2   +  m02 . c4 .  t2 / t2    

                                                                                                                          tc2                 

                                                     m2 .c2.c2      =    m2 . v2.c2   +   m02 . c2.c2 .  ---
                                                                                                                          tv2      
                                                                                                                      tw . tv
                                                        E[image: image14.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image15.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tv2  

                                                                                                                            tw 

                                                        E[image: image16.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image17.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tv  

                                                                                                                      k .  tw 
                                                        E[image: image18.png]


2            =         p2   .c2  +  m02[image: image19.png]


 . c4 .  --------    

                                                                                                                      2 .tc  

     vraťme se k 01*), ta je Pythagorovým trojúhelníkem rovnoramenným a proto musí být :      

                                                                                                        tc2                 

                                               m2 . v2.c2          =         m02 . c2.c2 .  ---                 
                                                                                                        tv2      
                                                                                                        tc2                 

                                               m . v2.               =         m0 . c2      .  ---   . m0 / m    =     m0  . c2 .  xv / xc                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                                                        tv2      
                                               m  . v .  xc          =        m0  . c2 .  tc  .   tc / tv        

                                                 pxE0t   .  t / t   .... opravený Heisenberg
kde   t / t   representuje gravitační rudý posuv....což fyzika naprosto zanedbala. Ten je na Planckově úrovni roven jedné.
Zde jsou tři řešení Newtona v různém uspořádání poměrů dimenzí ( s použitím konvencí )

                                                                  2      c.u                2tc       c2.u. tc      tv           2tc      m1
      w2  =  2 u                  1          =      ---  .  ----       =      ----   .   ---------  .  ---    =   ----  .  --------

                                                                 c       w2                ctv       w2.c. tc      tc           ctv      v.w. xc
            1                                 1                           2tc     m1                                       2.tc  

           ---  v.w                  +   ---  v.w        =        ----  .  -----                          [      -----  =  G   ]
            2                                 2                           ctv      xc                                      c.tv
            1                                1                            2tc     m1 . m2    
           ---  v.w.m2            +   ---  v.w.m2   =         ----  .  ---------      

            2                                2                            ctv      xc
            1                                1                            2tc     m1 . m2    
           --- v.w.m1.xv/xc    +   ---  v.w.m2    =        ----  .  ---------      

            2                                2                            ctv      xc
            1                                1                            2tc     m1 . m2    
           --- v.u.m1             +   ---  v.w.m2    =        ----  .  ---------      

            2                                2                            ctv      xc 

                                                                 2       c2             2tc       c2.tv              2tc       c2.u .tc .tv
       u2  =  2 c                  1         =       ---  .  ---     =     ----  .   ------     =      ----  .  -------------  =

                                                                 c       u2             ctv       u2.tc              ctv       u2.u .tc2       
                                                                         2tc      m1  .tw   .tv         2tc       m1      .tw   .tv
                                            1                 =        ----  .  -------------   =   ----  .  ---------------   

                                                                         ctv       u2  .xv  .tc2          ctv       u2.xv .tc2    

            1                        1                                 2tc      m1     
           ---  u2           +   ---  u2                 =        ----  .  -------      

            2                        2                                 ctv       xv
            1                        1                                 2tc      m1 .m2    
           ---  u2.m2     +   ---  u2 .m2           =       ----  .   ---------     

            2                        2                                 ctv        xv
            1                                1                          2tc      m1 .m2    
           ---  u2.m1.xv/xc    +   ---  u2 .m2    =        ----  .   ---------     

            2                                2                          ctv       xv
            1                        1                                  2tc      m1 .m2      xc
           ---  u2.m1     +   ---  u2 .m2 .xc/xv  =         ----  .   ---------  .  ---     

            2                        2                                  ctv       xv             xv

            1                        1                                  2tc       m1 .m2 .   xc
           ---  u2.m1     +   ---  w.u .m2         =        ----  .   ---------  .  ---     

            2                        2                                  ctv        xv            xv 

            1                        1                                  2tc       m  .mo      xc

           ---  u2.m       +   ---  w.u .mo         =       ----  .   ---------  .  ---     

            2                        2                                  ctv        xv            xv
                                                             2        c2          2tc      c2.u .tc      tv          2tc     m1.tw2.tw .tv

      w2  =  2.c              1        =   ----  .  ----   =   -----  .  ---------  .  ---   =  ----  .  --------------
                                                             c        w2         ctv      w2.u .tc     tc          ctv      xc2.xv     .tc2

                                                            2tc       m1.tw2         2tc        m1

                                                      =   -----  .  ---------   =   -----  .  ----------
                                                            ctv        xc2.xv          ctv        u .w .xc

      1                                    1                                2tc      m1 . m2    
     ---  u.w .m2              +   ---  u.w. m2           =   ----  .  ----------      

      2                                    2                                ctv       xc
      1                                    1                                2tc      m1 . m2    
     ---  u.w .m1.xv/xc     +   ---  u.w. m2           =   ----  .  ----------      

      2                                    2                                ctv       xc
      1                                    1                                2tc      m1 . m2    
     ---  u2 .  m1                     +   ---  u.w. m2           =    ----  .  ----------      

      2                                    2                                ctv       xc     

……………………………………………………………………………………..

A tak lze se přesunout v úvaze do tří soustav, z nichž  budeme posuzovat rovnocennost soustav dle 01*):

 01*)  m2 . c2   =   m2 . v2        +  m02 . c2 . tc2/tv2   =   m2 . v2   +   m2 . v2   =  2 m2 . v2

a) při    k . tv = tc   dle konvence bude 

                xc2              k2.xv2                k2.xc2                k2.xv2                       xc2                         
          m2 ---    =   m2 -------    +   m02 -------    =    m2 -------    +  k2 m02 -------       

                tc2                   tc2                      tc2                      tc2                        tc2              
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             m . xv  =  m0 . xc   v soustavě bude nastaveno konstantní ( jednotkové ) plynutí času a komplementarita mezi proměnou hmotnosti a proměnou délkového intervalu, což je v podstatě proměnnost rychlosti  a hmotnosti   m . w = m0 . c
b) 
                xc2              k2.xc2               k2.xc2                 k2.xc2                         xc2
          m2 ---    =   m2 ------    +   m02 -------      =   m2 -------     +  k2 m02 -------           

                tc2                  tW2                     tc2                     tW2                          tc2
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             m . tc  =  m0 . tW   v soustavě bude nastaveno konstantní ( jednotkové ) ukrajování délkových intervalů ( rovnoměrné rozpínání nehledě na dilatace času ) a komplementární budou mezi sebou změna hmotnosti a změna tempa toku času čas, což je v podstatě   o p ě t    proměnnost rychlosti a hmotnosti  m . w = m0 . c
c) 

                xc2              k2.xv2                k2.xc2                  

          m2 ---    =   m2 -------    +   m2 -------      

                tc2                   tc2                     tw2                   
protože je to rovnoramenný trojúhelník, posuzujeme             xc . tc  =  xv . tW    v soustavě bude konstantní ( jednotkové ) nastavení množství hmoty a  komplementarita bude mezi změnou plynutí času - dilatace ( ukrajovaného intervalu na časové dimenzi ) a změnou ukrajovaného intervalu na délkové dimenzi – kontrakce.
... my na Zemi nejsme v soustavě  c = 1/1  jednak

 a) z důvodů naslepo volených jednotek, což není problém vyrovnat korekci číselných hodnot, a jednak

 b) nejsme v krajní poloze ( tam je foton ) coby pozorovatel  soustava Země s vývojově nastavenými parametry do pozice vůči soustavě krajní pro zjišťování tempa plynutí času ( všude jinde ve vesmíru je plynutí času pomalejší než na Zemi neb ukrajovaný interval času je delší-větší ) ;  pro zjišťování tempa rozpínání-zvětšování prostoru čili pro zjišťování tempa vzdalování dvou předmětů v jedné soustavě 

( všude jinde ve vesmíru je zvětšování-rozpínání-vzdalování dvou předmětů rychlejší než na Zemi neb interval délkového ukrajování je kratší  ) ; a pro zjišťování konečného množství „klidové“ hmotnosti 

( všude ve vesmíru  hmotnost roste neb z naší soustavy vždy všude plyne čas pomaleji a rozpínání je naše pozice ve vesmíru vůči soustavě  c = 1 / 1  je  >jakási-jistá< a my nevíme proč máme-vnímáme právě takové tempo plynutí času a tempo rozpínání prostoru a takovou hodnotu

m0 . xc  =  m . xv            1  .  1  =    .  0      ;    m0  . xHV =  m  . xc         1  .   =    . 1
xc  .  tc  =  tw . xv            1  .  1  =    .  0      ;    xHV . tv    =  tw  . xv        
m  .  tc  =  tw . m0             . 1  =    .  1      ;    m   .  tc    =  tw  . m0        1  .  1   =   .  0
a) bude-li čas konstantní, posuzujeme komplementaritu : ……………  m . xv  =  m0 . xc  

b) bude-li délka konstantní, posuzujeme komplementaritu : …………. m . tc   =  m0 . tW   

c) bude-li hmota konstantní, posuzujeme komplementaritu . ………… xc . tc   =  xv . tW    
...proto zavádím do diskuse novou konvenci    c   >   w   =   w   >    u   

a proto je dále nutné takovouto myšlenku precizovat až k dokonalému logickému zdůvodnění.
18.03.2005

_1211736083.unknown

_1211736520.unknown

_1211737274.unknown

_1211737296.unknown

_1211737987.unknown

_1211736889.unknown

_1211736316.unknown

_1211735477.unknown

_1211735680.unknown

_1211735159.unknown

_1211371217.unknown

